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Aktuálnost problematiky, originalita práce 
Téma terapie plakem podmíněných parodontopatií je v kontextu práce DH stále velmi aktuální. 
Úloha dentální hygienistky v léčbě plakem podmíněných parodontopatií je jedinečná. 
V návaznosti na provoz ordinace a práci zubního lékaře může dentální hygienistka ovlivnit a výrazně 
urychlit léčbu díky své vlastní práci v dutině ústní pacienta s touto diagnozou. 
Zároveň instruktáží podpořit zájem pacienta o svou dutinu ústní a chuť spolupracovat. 
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2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled 
domácích i zahraničních literárních pramenů 
Studentka samostatně zpracovala údaje patnácti respondentů a zhodnotila výsledky své práce 
ve zkoumané problematice plakem podmíněných parodontopatií.  
Práce je doplněna citacemi z odborné domácí i zahraniční literatury. 
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3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 
Studentka ve své bakalářské práci velmi dobře zvládla odbornou problematiku, zpracovala 
získané údaje do přehledných grafů.  
K potvrzení některých svých hypotéz využila odborného textu.   
Výstupem práce je leták pro studenty dentální hygieny. 

3 

 

  
 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy 
Formální zpracování je na velmi dobré úrovni. Práce je vypracována na 164 stranách odpovídajícího 
formátu.  
Práce je doplněna výraznými barevnými grafy, které vystihují problematiku zkoumaného tématu. 
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:  bez připomínek 

 

 

Otázky k 
obhajobě: 

Budete aplikovat výsledky své bakalářské práce do praxe v léčbě pacientů s 

onemocněním plakem podmíněných parodontopatií? 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

  
 

 
 

   

 
Hodnocení celkem: Doporučuji k obhajobě  
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Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 

 


